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For indoor
domestic use

Monterings- og brugsvejledning
Assembly instructions and direction for use
  Montageanleitung und Gebrauchsanweisung
Notice de montage et mode d’emploi

Instrucciones de montaje y uso
Montageinstructie en onderhouds voorschrift

Istruzioni di montaggio e uso

安装及使用说明

Kokoamis- ja käyttöohjeet
Οδηγίες συναρμολόγησης και χρήσης

Instrukcje montażu i wskazówki dotyczące użytkowania
Instruções de montagem e de utilização
Instrucţiuni de asamblare şi recomandări de utilizare.
Инструкции по сборке и руководство использования
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3909-70100
Ø7,0x100mm

x1D

3938-00016-30
Ø16mm

x4O

3922-08018
Ø12x18mm

x12P

3938-00005-2
Ø5mm
x8G

3930-10040
Ø10x40mm

x36B

3934-10140
Ø10x140mm

x4A

3909-70060
Ø7x60mm

x11C

3901-35012
Ø3,5x12mm

x2L

3921-08060
M8x60mm

x1E

J

3917-10012
M10x12mm

x8

3933-15028
Ø15x28mm

x8i

3901-40045
Ø4x45mm

x4K

3902-40035
Ø4x35mm

x1M

4007-027
70x20x3mm

x2H

3923-08016
Ø8x16mm

x2N

3913-08100
M8x100mm

x12F

4033-005
5mm
x1Q

3938-00010-30
10mm
x8R

4301-2209933-40

4301-2218402-40

4301-2218401-40
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12-05011752-1

12-05011751-1

12-02603504-1

190cm:
4301-2218803-40
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Enimmäiskorkeus patjaFI :
Μέγιστο ύψος του στρώματοςGR:
Maksymalna wysokość materacaPL:
Altura máxima de colchãoPT:

RO: Înălțimea maximă a saltelei
Максимальная высота матрасаRU:
床垫的最大高度CN:
マットレスの高さの最大値JP:

KR: 매트리스의 최대 높이



Size of Mattress and Foundation
This bed is designed to use a mattress size 75” long and 39“ or 55“ wide.  
Ensure thickness of mattress does not exceed 9" and mattress is at least 5" below upper edge of guardrails.
Mattress thickness on lower bunk 9”
Note: There must be at least 5” from mattress sleeping surface to top edge of guardrail.

SAFETY WARNINGS
  1. Follow the information on the warnings appearing on the upper bunk end structure and on the carton. 
      Do not remove warning label from bed.
  2. Always use the recommended size mattresses or mattress supports, or both, to help prevent the likelihood of entrapment or falls.
  3. Surface of mattress must be at least 5” below the upper edge of guardrails.
  4. Do not allow children under 6 years of age to use the upper bunk.
  5. Periodically check and ensure that the guardrail, ladder, and other components are in their proper position, 
      free from damage, and that all connectors are tight.
  6. Do not allow horseplay on or under the bed and prohibit jumping on the bed.
  7. Prohibit more than one person on upper bunk.
  8. Always use the ladder for entering and leaving the upper bunk.
  9. Do not use substitute parts. Contact the manufacturer or dealer for replacement parts.
10. Use of a night light may provide added safety precaution for a child using the upper bunk.
11. Always use guardrails on both long sides of the upper bunk. If the bunk bed will be placed next to the wall, the guardrail 
      that runs the full length of the bed should be placed against the wall to prevent entrapment between the bed and wall.
12. The use of water or sleep flotation mattresses is prohibited.
13. STRANGULATION HAZARD–Never attach or hang items to any part of the bunk bed that are not designed for use with 
      the bed; for example, but not limited to, hooks, belts and jump ropes.
14. Keep these instructions for future reference.

Replacement Parts
Replacement parts, including additional guardrails, may be obtained from any of our FLEXA dealers.

Dimension du matelas et base de lit
Ce lit été concu pour contenir un matelas de dimension de 75 pouces de long et 39 ou 55 pouces de large.
L’épaisseur totale ne doit pas excéder 9 pouces.
Epaisseur du matelas sur le bas du lit superposé 9 pouces.
Note: Il doit y avoir une distance d’au moins 5 pouces entre la surface du matelas et la partie supérieure de la barrière de sécurité.

AVERTISSEMENT
  1. Suivre les indications apparaissant sur la partie supérieure du lit superposé ainsi que sur l’emballage. Ne pas enlever les 
       indications du lit.
  2. Toujours utiliser la dimention du matelas et/ou du sommier recommandée afin de réduire les risques de blessures.
  3. La surface du matelas doit être au moins 5 pouces au-dessous de la partie supérieure de la barrière de sécurité.
  4. Interdire I’utilisation du lit supérieur aux enfants de moins 6 ans.
  5. Vérifier et s’assurer périodiquement que la barrière de sécurité, I’échelle et les autres pièces sont à leur position respective, 
       intactes, et que les raccords sont solides.
  6. Interdiction de chahuter sur et en-dessous du lit ainsi que de sauter sur le lit.
  7. Inderdire pluds d’une personne sur le lit supérieur.
  8. Toujours utiliser l’échelle pour monter et descendre du lit.
  9. Ne pas utiliser de substitut de pièces. Contacter le fabricant ou le détaillant pour le remplacement des pièces.
10. Pour plus de sécurité, l’utilisation d’une veilleuse est recommandée.
11. Toujours utiliser les barrières de sécurité le long des deux côtés du lit supérieur. Si le lit est positionné près du mur, la barrière 
      de sécurité pleine longueur doit être placée contre le mur afin d’éviter à l’enfant d’être pris au piège entre le mur er le lit.
12. L’utilisation de matelas à eau est interdite.
13. RISQUE DE STRANGULATION Ne jamais attacher ou pendre aux lits superposés des objets qui ne sont pas directement 
      liés à l’usage de ce lit; par exemple, mais pas seulement, ceintures, crochets, cordes à sauter.
14. Conserver ces instructions pour référence future.

Pièces de remplacement
Les pièces de remplacement, incluant les barrières de sécurité additionnelles, sont disponibles chez tous les détaillants FLEXA.
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